

### 4年脑萎缩6个月好了

我在2002年确诊为脑萎缩,出现记忆力减退,吐字吞咽困难,走路不稳的情况。2006年初病情加重,大小便失禁,卧床不起,有时连家人都不认识,就在我被病痛折磨得生不如死的时候,女儿看到益智康脑丸(原名脑萎缩丸)专治脑萎缩的报道,就试着买了一个疗程,服用完后,感觉记忆力提高了,又继续服用了一个疗程,大小便不再失禁了,能下地走路,吐字清晰,吃饭也香了,现在可以像正常人一样生活,每天又可以陪老伴散步,我非常感谢益智康脑丸,是它让我找回了以往生活的乐趣。

脑萎缩中医学称为痴呆症,发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健忘、失眠、腰膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等。中期症状为记忆力明显下降,反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤。晚期已明显痴呆,智能和体能全面瘫痪,不能进食,大小便失禁,生活不能自理。

我国首个治疗脑萎缩、痴呆的国家新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩、痴呆治疗的空白,是目前市场上治疗脑萎缩、痴呆的专业药物,适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。郑州市亚细亚医药部(6区收款台旁)引进了此药。24小时咨询电话:河南(0371)60509725



### 减肥 不可抛弃的爱

很多时候,男人总打趣女人说:能让你坚持一生的事业,我看也只有减肥了!女人也不反驳,因为在她心里,这是真话!没有哪个女人会眼睁睁地看着日渐发福的身体而无动于衷,她们总要想尽一切办法与赘肉抗争到底。至于最终的收获,也只有她们最有发言权。

“盛小姐:今年28岁,年纪轻轻就已成为某上市公司的副总经理,来院之时因一直忙于工作,身材已严重走样,之前试用了多种不同的减肥方法均以失败而告终,这在心理上给她造成了很大的打击。”河南整形美容医院外科专家告诉笔者,很多女性朋友基于爱美心理,把减肥、塑形作为长久的事业来坚持,她们总是勇于尝试各样的减肥方法,但因多治标不治本而影响了健康与正常心态。尤其是在冬春之交,很多女性朋友将它作为减肥的好时机,蓄势待发春一展风采。专家提醒大家,正确选择减肥方法,以免伤心又伤身。

### 360°无痕旋转吸脂 轻松瘦身

那么,什么样的方法才能准确地达到减肥的目的而又不会让人心痛呢?据河南整形美容医院副院长李静女士介绍:360°无痕

# 360°瘦身 新年远离肥胖

美丽的女人是世界的半边天,尤其是处在30岁边缘的女人们,越来越多的成为天地之间不可或缺的中坚力量,她们承载着生活和劳作的艰辛,追求着在事业上与男人间的平分秋色,但转眼间却把真正属于自己的那份柔美忘在了身后。粗腰、肥臀、松弛的皮肤、生完宝宝后的小肥肚……统统找上了来。少了些许独属于女人的美丽,新年也会变的黯淡无光。

整形美容专家告诉笔者:目前由于各种原因造成的肥胖已成为困扰女性美丽与健康的最大问题,许多女性为了瘦身想尽各种办法,付出了很多的汗水和努力:跑步、瑜伽、甚至吃药,结果不是收效甚微就是因为坚持不久而放弃。360°无痕旋转吸脂是目前整形医学上较为先进、有效的减肥方法。吸脂减肥是当前较为有效的减肥手段之一,由于从根本上减少了脂肪细胞的数量,因此不会反弹。

旋转吸脂术是目前整形医学上较为先进、有效的减肥方法之一。此手术是通过微创无痛的方式把身体局部的脂肪组织吸出体外而达到瘦身或塑形的目的,目前最多见的吸脂部位有腹部、大腿、腰背、臀部等。

该方法有两个特别之处,对冬季减肥比较有利。第一,组织之间有间隙,所以吸脂后要穿弹力束身衣压迫吸脂部位。束身衣要穿1~3个月,冬天穿着,不仅不闷热,而且能保暖。第二,冬季身体摄取的热量多于散发的热量,人体脂肪容易囤积,这个时候最适合吸脂。同时,在寒冷天气中运动所消耗的热量,如能在这几个月控制饮食,瘦身的效果更是锦上添花。

### 瘦身部位 给您自由选择

李院长告诉笔者:吸脂手术最常见的部位是腰腹部、臀部、背部、大腿、上肢(上臂及前臂)、下颌部、小腿等部位,近两年还开展了以往认为不能进行手术的区域:颜面及颈部。此外,像适合未婚女性的乳房肥大吸脂法,术后不留疤;对于脂肪瘤引起的局部肥胖也可用吸脂术。360°无痕旋转吸脂术可根据个体特征和需要,按照人体美学黄金分割比例定向吸脂部位、吸脂量,在一定程度上给爱美人士更多自由选择的空间。

### 窈窕 你也可以

好的方法总会有人积极地尝试,但也会有人问:它适合我吗?河南整形美容医院外科专家告诉笔者,无痕旋转吸脂术在空间上有很大的选择余地,适合不同的爱美人士:

- 超胖吸脂:中高度肥胖人群,通过减肥不仅可以降低血脂,达到健康的目的,还可以吸出窈窕身材。
- 普通吸脂:在婚后、育后通过此方法可重现迷人风采。
- 吸脂失败修复:修复因非正确方法而造成的吸脂失败人士。

### 链接:非手术医学减肥

碳美容减肥疗法和美速激光溶脂是近几年来兴起的一种适合于消除局部脂肪堆积的塑身方法。针对接受吸脂的女性,再辅以碳美容疗法可达到更完美的塑形效果。此外,该疗法通过刺激肌肤毛细血管扩张,活化皮下脂肪代谢,可有效改善橘皮现象,对妇女产后的形体恢复和肌肤改善有“立竿见影”的效果。

美速激光溶脂则是将激光和注射等多种高科技的治疗手段进行科学结合,将药物直接对准肥胖部位注射到皮下脂肪层,发生温和而高效的生理性溶脂反应,达到整体减肥、局部塑身的目的。

### 藏民少得眼病有秘密

研究发现,紫外线辐射是导致人眼晴受损,引发白内障、青光眼、玻璃体浑浊等眼病的重要因素。青藏高原的紫外线辐射是全国最强的地区,但藏民却很少得眼病。原来在古代,藏族人也曾经受到眼病的困扰,喇嘛们就在活佛的旨意下,爬上高高的雪峰,历经艰辛,终于在雪山之巅找到了专治眼病的雪峰红花,配合其他多种纯正藏药,捣碎成汁,给病人使用,解除了成千上万藏民的眼疾之苦。

藏用明目药水贴让患者彻底摆脱白内障、青光眼、玻璃体浑浊、糖尿病并发白内障、眼炎、沙眼等各种眼病的困扰。 杨须

### 新年新形象之 吸脂瘦身

2007 辛苦走过  
左手事业右手家庭  
无暇顾及身材的改变  
粗腰 肥臀 象腿……  
2008 我还要这样?  
不!不!不!  
拒绝美丽过早沦丧  
不让脂肪成为累赘

## 减掉赘肉 轻装上阵

### 360°无痕旋转吸脂

采用最安全的手术方式,柔和旋转支解体内脂肪,从根本上减少脂肪细胞数量,轻松瘦身不反弹。设计整套瘦身方案,S曲线精确定位,隐蔽细小切口,无痕无痛,皮肤自然均匀回缩,纤腿、细腰、平腹、翘臀,秀挺身姿一步实现。

其他经典项目 黄金五线丰胸/爱贝芙5分钟永久除皱/韩式隐形瘦脸/复合彩光祛斑脱毛/吸脂修复等



95%的顾客回头率,  
99%的顾客满意度,  
100%的倾情回馈率  
我们只提供安全、卓越、完善的服务  
每一份荣誉,都饱含艰辛的付出  
每一座奖杯,都代表深深的肯定  
4年磨砺,感谢有您  
2008仍与您一起  
伴着付出的汗水,收获喜悦与美丽  
领舞中原



## 美丽中国·领舞中原

- 2007全国十大知名整形机构
- 2007“让美影响中国·寻找100名美丽受损女人”河南省义务援助机构
- 全国百姓放心整形美容医院
- 2006河南精英人士首选整形美容机构品牌
- 全国美容与整形修复援助(河南)中心
- 中国美容与整形医师协会会员单位
- “政府放心、百姓满意”诚信医院

· 喜迎2008,元月份来院均有惊喜 ·